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B4_E4_B8_AD_c67_475552.htm 习题三 生产管理 1．实现产品

使用价值的最基本阶段是（ ） A．生产技术准备过程 B基本

生产过程 C生产服务过程 D辅助生产过程 B 2．清洁生产与（ 

）的基本思路比较一致。 A．精益生产 B准时生产 C循环经济

D敏捷生产 C 3．要求生产出的物品在一次完成其使用功能后

重新变成新物品的资源，这是循环经济的（ ）原则。 A减量

化 B再使用 C再循环 D再思考 C．再使用原则是：要求制造产

品和包装容器能以初始的形式被多次使用和反复使用。 4．

敏捷型供应链主要针对（ ）。 A．供应变动的创新性产品 B

供应稳定的创新性产品 C．供给变动的功能性产品 D供给稳

定的功能性产品 A 5．大量大批生产类型的生产设备的布置是

按（ ）原则排列。 A．工艺 B对象 C定位 D混合 B见P78表 设

备利用率和劳动生产率都较高的生产类型是（ ） A．库存生

产 B大量大批生产 C成批生产 D单件生产 答B。 重型机械生产

属于（ ） A．成批生产 B大批大量生产 C单件小批生产 D提

取型生产 答C。 6．降低周转库存的基本做法是（ ） A．缩

短生产周期 B使用生产和需求吻合 C持有额外库存 D减少库存

批量 D．见P95。 7．信息时代最有竞争力的生产模式是（ ）

A．精益生产 B。JIT生产 C敏捷制造 D。柔性制造 答：C。 8

．某工业企业单一生产某种产品，共有同一型号生产设备20

台，全年制度工作时间250天，双班制，每班工作8小时，设

备修理必要停工率15％，每台设备出时单位工时产量定额1

．5吨，则该设备年生产能力为( )吨． A．10万 B．10．5万 C



．10．2万 D．11．5万． 提示：250×2×8（1-15%）×20

×1.5=102000 某车间常年加工制作一种产品，拥有冲床5台，

冲床的单位产品产量定额为20件／小时， 按单班生产，每天

工作8小时，全年有效工作日按260天计算．该车间冲床的年

生产能力：( )件． A．1 040 B．10400 C．187200 D．208000 D

：5×20×8×260=208000 9．（ ）是适宜于多品种、中小批量

生产的自动化技术。 A．柔性制造系统 B精益生产 C准时生产

D清洁生产 答：A。精益生产是具有大批量和单件生产的优点

。 10．循环经济是（ ）的闭环流动性模式。 A．资源-产品-

废物 B。资源-产品 C。资源-产品-再资源-废物 D。资源-产

品-再资源-再产品#8226.&#8226. 答D。 11．产品导向布局适合

（ ）生产 A．大批量 B小批量 C中批量 D单件 答：A。工艺导

向布局适合处理小批量、顾客化程度高的生产或服务。 12．

平行移动最突出的优点是（ ） A．组织生产简单 B工序间搬

运次数少 C生产周期最短 D降低搬运难度 答：C。 13．精益

生产把（ ）作为企业一切工作的中心。 A．生产准时化 B生

产无差错 C降低生产成本 D满足顾客需求 答：D。 14．以车

间搬运物料为依据进行车间布置的方法是（ ） A．物料流向

图法 B相关图布置法 C从至表法 D线性规划法 答C。 15．（ 

）水平是整个供应链中企业综合实力的体现。 A．安全库存

B经济订货批量 C定货间隔期 D运输库存 答A。 16．造船企业

适宜采用（ ）布局。 A．产品导向 B工艺导向 C固定位置 D

混合类型 答C。 17．下列（ ）不属于固定资产。 A．正在检

修的设备 B暂时停用的设备 C正在安装的设备 D备用设备 答D

。P74页。已报废的、不配套的和封存待调的设备都不应包括

在固定资产中。 18．（ ）在各个环节都采用先进制造技术去



实现“快”和“准”。 A．精益生产 B清洁生产 C准时生产 D

敏捷制造 答D。 19．（ ）功能是配送中心区别于传统仓储企

业的部分。 A．集货 B储存 C拣选 D加工 答C。 20．大件货物

适合于（ ）装卸。 A．垂直 B间歇 C连续 水平 答B 21．当流

水线节拍相等时，包括运输在制品和（ ）在制品。 A．周转

B保险 C工艺 D车间 答：B。当节拍不等时，只包括周转和保

险在制品。 22．出于对需求或采购的季节性考虑设立的库存

是（ ） A．周转库存 B安全库存 C预期库存 D运输库存 答：C

。 23．下列（ ）不属于第三方物流产生和发展的原因 A．社

会分工 B信息技术 C竞争激化 D最终用户 答D。 24．FMS的类

型包括：（ ） A．柔性制造单元 B柔性制造系统 C柔性制造

工厂 D．柔性制造模块 E柔性制造单位 答ABCD 25．广义的

生产能力是指企业的( )的综合． A．技术能力 B．供应能力 C

．管理能力 D．销售能力 AC 26．循环经济的主要模式有：

（ ） A．杜邦模式 B工业园区模式 C回收再利用模式 D循环

型社会模式 E产学研模式 ABCD 27．工业企业按接受任务的

方式可分为( )式生产类型． A．制造 B．服务 C．存货 D．订

货 E．加工装配 答CD。见书P77 28．影响企业生产能力的因

素主要有（ ） A．从事生产员工数量 B固定资产数量 C．固

定资产的工作时间 D固定资产的生产效率 E．从事生产员工

的效率 答BCD。企业生产能力指全部生产性固定资产所能生

产某种产品的最大数量。所以其大小取决于固定资产数量、

工作时间和生产效率，一切围绕固定资产。 29．建立供应链

中合作关系最主要的驱动力有（ ）。 A．核心竞争力 B顾客

期望的变化 C外包战略的需要 D响应市场的速度 E降低库存水

平 ABC 30．运输管理业务包括（ ） A．集装运输 B联合运输



C货物运输 C乘客运输 D全程运输 AB 生产周期计算与排序问
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